Мастер-класс от мамы

«Роспись имбирного пряника»

Старшая группа «Фантазеры» (5-6 лет)



Детство – это период активного роста и всестороннего развития, период открытий и удивительных достижений.

Одна из важнейших задач педагога в рамках реализации ФГОС дошкольного образования -создание единого образовательного пространства: «Детский сад — семья». Участие родителей в развитии ребёнка — неотъемлемая часть успешного решения возрастных задач. Поэтому важно активное вовлечение пап и мам во взаимодействие с дошкольным учреждением и приобщение их к образовательному процессу.

В преддверии самого волшебного праздника в году в нашей группе «Фантазеры» состоялся вкусный мастер-класс по росписи новогодних пряников, который провела мама одного из воспитанников Богатова Анастасия Валерьевна

Цель: изучить процесс изготовления и техники росписи пряника.

Задачи:

Образовательные:

- Привлечь внимание детей и родителей к совместному творчеству;
- Расширять представления о производстве и процессе росписи пряника;
- Формирование семенных ценностей у детей;

Развивающие:

- Создать условия для самореализации детей;
- Способствовать развитию интеллектуально-творческого потенциала личности ребенка;
- Развивать внимание, слух, мелкую моторику, творчество,
 фантазию, аккуратность, умение доводить начатое дело до конца;

Воспитательные:

• Воспитывать у детей любовь к творчеству, красоте, искусству;

- Воспитывать стремление доставить радость окружающим, изготавливая подарки своими руками;
- Укрепление родственных связей, создание радостного настроения.

Оборудование и материалы: готовые пряники различных форм, цветная пищевая глазурь, пищевые посыпки различных форм, кулинарные пакеты, фартуки по количеству детей.

Ход мероприятия:

Анастасия Валерьевна рассказала детям о истории появления пряников, процессе изготовления самого пряника. Рассказала о составе сладкой глазури и технике работы с ней. Показала различные варианты росписи изделия. Анастасия Валерьевна научила расписывать изделия разноцветной глазурью, а потом предложила каждому самостоятельно разукрасить несколько пряников. После этого группа превратилась в мастерскую по росписи. Ребята проявили творческую фантазию и креативность. В результате у каждого получилось свое неповторимое украшение – яркое, красивое, праздничное! Все участники мастер- класса унесли с собой вкусные, красивые пряники и массу позитивных впечатлений.

☆ ☆

Такие кондитерские мастер-классы всегда вызывают особые эмоции у детей. А в преддверии Нового года — создают праздничное настроение и теплую, радостную атмосферу.